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6. března 2023

Netanjahu: Pokud opravdu potřebujete, můžete
zasáhnout jaderné elektrárny
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Svět

Izraelský premiér nesouhlasí s prohlášením Mezinárodní agentury pro

atomovou energii (MAAE) Organizace spojených národů, že jakékoli

útoky na jaderné elektrárny jsou „zakázány“. Tedy ve skutečnosti politik

preventivně ospravedlňoval útoky na jaderná zařízení.

Podle Benjamina Netanjahua může být možnost zaútočit na

íránské jaderné zařízení v „sebeobraně“ docela dobře reálná.

„Máme zakázáno se bránit?“ rozhořčil se izraelský premiér v neděli 5. března během
zasedání vlády. a zabránit utlačovatelům zničit židovský stát.

https://www.pravda.ru/world/1807740-napadenija_na_atomnye_stancii/
https://www.pravda.ru/
https://www.pravda.ru/author/olga_lebedeva/
https://www.pravda.ru/world/
https://www.pravda.ru/news/world/1807287-izrail_atakuet_iran/


2/3

Tiráda izraelského premiéra se stala jakýmsi komentářem k odpovědi

generálního ředitele MAAE Rafaela Mariana Grossiho

reportérovi západních médií o hrozbách USA a Izraele, že zaútočí na

Írán, pokud Teherán nebude souhlasit s omezením svého jaderného

programu.

„Jakýkoli vojenský útok na jaderné zařízení je mimo zákon, mimo regulační struktury, které
všichni respektujeme," řekl Grossi na tiskovém brífinku v Teheránu po setkání s íránskými
vůdci. „Tento princip platí pro všechna jaderná zařízení, včetně toho největšího v Evropě.
zařízení v Záporoží“.

Netanjahu řekl, že takový zákaz se nemůže vztahovat na Izrael:

„Rafael Grossi je hodný člověk, který udělal nehodnou poznámku," řekl. že to uděláme."

Mimochodem, Grossiho cesta do Teheránu se zdá být úspěšná,

protože íránští představitelé souhlasili s obnovením přístupu

pozorovatelů OSN k některým monitorovacím nástrojům v tamních

jaderných zařízeních.

Dovolte mi připomenout , že Teherán popírá jakékoli plány na

získání jaderných zbraní. Írán podepsal s USA a dalšími světovými

mocnostmi v roce 2015 dohodu, v níž souhlasil s uvalením omezení

na svůj jaderný průmysl, včetně obohacování uranu, aby rozptýlil

obavy z jeho potenciálu pro vývoj hlavic. Washington od dohody

odstoupil v roce 2018, když tehdejší americký prezident Donald

Trump prohlásil, že místo toho vyvine „maximální tlak“

prostřednictvím sankcí na Írán, aby omezil jeho jaderný program.

Izraelci Netanjahua aktivně nemají rádi

Zatímco Netanjahu překvapuje veřejnost svými vysoce

kontroverzními (a děsivými) výroky, v jeho vlastní zemi roste

nespokojenost s jeho politikou podpory Ukrajiny. Lidé požadují

zastavit dodávky izraelského vybavení do Kyjeva a vrátit domů

všechny vojenské instruktory vyslané do Nezalezhnaya.

Přečtěte si také:
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Opotřebovací válka: NATO začíná a prohrává

GR: Palácový převrat připravený pro Putina se stane v Kyjevě

Kyjev vrhl bojovníky své vlastní „Hitlerovy mládeže“ poblíž
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